

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРНОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Газета издается с октября 1955 года № 199 (4540). • Вторник, 18 декабря 1979 года. • Цена 2 коп.

Центральный Комитет КПСС призывает коммунистов, комсомольцев, всех советских людей встретить юбилей Владимира Ильича Ленина новыми успехами в борьбе за коммунизм, превратить завершающий год десятой пятилетки в год ударной ленинской работы.

О 110-й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КПСС ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА

Приближается 110-я годовщина со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Титан научной мысли и подлинно народный вождь, пламенный революционер, создатель Коммунистической партии и первого в мире социалистического государства, Ленин посвятил всю свою яркую, героическую жизнь великому и благородному делу — борьбе за социальное освобождение пролетариата и всех угнетенных масс, за счастье людей труда.

Выйдя на мировую арену классовой борьбы как верный и стойкий последователь Маркса и Энгельса, Ленин всесторонне развил их революционное учение. Обладая непревзойденным даром научного предвидения, глубочайшего проникновения в самую суть происходящих событий и явлений, творчески применяя диалектико-материалистический метод к анализу новых исторических условий, он обогатил принципиально важными положениями все составные части марксизма, открыл новый этап в его развитии.

Бесценным идейно-теоретическим и методологическим оружием революционеров всех стран стало ленинское учение об империализме, о социалистической революции и диктатуре пролетариата, о партии, о классовых союзниках пролетариата в борьбе за демократию и социализм, о неразрывной связи социального и национального освобождения, а также о принципах мирного сосуществования государств с различным общественным строем. Важное значение имеют ленинские идеи о защите социалистического Отечества. Венцом теоретического творчества Ленина явилась созданная им наука о путях строительства социализма и коммунизма.

Гениальный теоретик, величайший стратег и тактик мирового пролетариата, Ленин в совершенстве владел искусством руководства революционной борьбой и коммунистическим созданием.

Ленину, партии большевиков выпала великая миссия подготовить и возглавить первую в истории победоносную социалистическую революцию, соединить теорию научного социализма с широчайшей практикой народных масс.

Для миллионов угнетенных и эксплуатируемых, всех трудящихся ленинизм стал символом социального обновления мира, революционным знаменем нашей эпохи. С именем Ленина, с его учением связаны все выдающиеся революционные события XX века. Нет и не может быть марксизма без того нового, что внес в его развитие Ленин. Ленинизм — это марксизм современной эпохи, единое целостное, непрерывно развивающееся учение международного рабочего класса.

Непреодолимое значение ленинизма состоит в том, что он глубоко и точно выражает интересы рабочего класса, всех трудящихся, потребности всемирного социального прогресса, позволяет вырабатывать правильные ответы на самые жгучие, жизненные вопросы современности, учит смелому, творческому решению на зрелых проблем, вооружает научным пониманием перспектив общественного развития. Богатейшее идейное наследие

Ленина, революционно-критический дух его учения, последовательность и твердость в защите коренных принципов марксизма от оппортунистических искажений, вся его жизнь служат неиссякаемым источником революционной мысли и революционного действия для современного международного коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения.

Величайшей исторической заслугой Ленина явилось создание им пролетарской партии нового типа — живого воплощения неразрывного единства научной теории и революционной практики, вдохновителя, вождя социалистической революции и строительства нового общества.

Идя по пути, указанному Лениным, советский народ под руководством Коммунистической партии успешно осуществил социалистическую индустриализацию страны, коллективизацию сельского хозяйства, культурную революцию, дал всему миру образец справедливого решения национального вопроса. В кратчайшие сроки наша Родина превратилась в могучую социалистическую державу. Советские люди отстаивали завоевания Октября в борьбе с внутренней контрреволюцией и интервенцией. Огромное революционизирующее влияние на судьбы всего человечества оказала победа советского народа над фашизмом в годы Великой Отечественной войны.

Всемирно-историческим итогом деятельности КПСС и советского народа по воплощению в жизнь ленинских идей явилось построение развитого социалистического общества, в котором все более полно раскрываются созидательные силы нового строя, его подлинно гуманная сущность.

Главный источник всех наших побед — в нерушимом единстве партии и народа, в умении коммунистов, говоря словами Ленина, сблизиться, до известной степени слиться с самой широкой массой трудящихся, поднять их энергию, героизм и энтузиазм, сосредоточивая революционно напряженные усилия на важнейших очередных задачах. Так ленински действовала партия в строительстве и защите социализма в одной стране, находившейся во враждебном капиталистическом окружении. Так действовала она в создании первого на земле общества развитого социализма. Так она будет действовать и впредь.

Ход истории, глубочайшие преобразования, в корне изменившие облик современного мира, приносят все новые доказательства правоты и несокрушимой силы ленинских идей.

Под знаменем ленинизма социалистические революции победили в ряде стран Европы, Азии и Латинской Америки. Мировое социалистическое сотрудничество, сплоченное на основе марксизма-ленинизма, социалистического интернационализма, находится в авангарде социального прогресса, является самой динамичной экономической и политической силой, оплотом мира и безопасности народов. Жизнь подтвердила предвидение Ленина о многообразии форм и

методов социалистического строительства в различных странах на основе общих закономерностей становления и развития социализма.

Расцвет каждой из стран социалистического содружества неразрывно связан с упрочением их идейно-политического единства, растущей общностью в политике, экономике, социальной жизни, развитии плодотворного, равноправного сотрудничества во всех областях. Пример такого сотрудничества — взаимодействие братских стран в рамках Организации Варшавского Договора и Совета Экономической Взаимопомощи, основанных на ленинских принципах интернациональной солидарности.

В самую влиятельную политическую силу современности превратилось международное коммунистическое движение, у истоков которого стоял Ленин. Выработанные Лениным идейно-теоретические, политические и организационные принципы и сегодня лежат в основе деятельности революционных партий рабочего класса, помогают бороться и побеждать.

КПСС высоко несет ленинское знамя пролетарского интернационализма, выступает за сплоченность международного коммунистического и рабочего движения, за единство действий всех антиимпериалистических и миролюбивых сил. В условиях углубления общего кризиса капитализма, проявляющегося бурвально во всех сферах жизни буржуазного общества, непрерывно нарастает накал борьбы рабочего класса, трудящихся против всевластия империалистических монополий. Непримируемое противоречие между общественным характером производства и частнокапиталистической формой присвоения, острые социальные конфликты, постоянный рост безработицы и инфляции, политический и духовный кризис, милитаризация экономики, опасная гонка вооружений — все это наглядно подтверждает справедливость ленинских оценок империализма — последней стадии капиталистического общества, лишленного будущего.

Под непосредственным воздействием идей Ленина, Великого Октября, под влиянием вдохновляющего примера развития мирового социализма одержано выдающиеся победы национально-освободительного движения. Многие молодые государства, стремясь к ликвидации отсталости, достигли экономический независимости и построению справедливого общества, обращаются к марксизму-ленинизму, к опыту реального социализма.

Глубоко анализируя процессы общественной жизни, КПСС, братские партии творчески развивают марксизм-ленинизм. В последние годы соприкоснувшись марксизма-ленинизма пополнился учением о развитом социализме, существенно обогатившим и уточнившим наши представления о закономерностях становления новой общественно-экономической формации, о путях построения коммунизма. Огромное теоретическое и политическое значение имеют выводы о том, что в процессе создания развитого социализма партия рабочего класса становится вместе с тем авангардом, партией всего народа, о перерастании госу-

дарства диктатуры пролетариата в общенародное государство; положение о советском народе как новой исторической общности людей. Выдающимся вкладом в революционную теорию являются решения XXIII, XXIV и XXV съездов КПСС, программные документы партии, труды товарища Л. И. Брежнева, других руководителей партии.

На основе глубокого марксистско-ленинского анализа партия разработала экономическую стратегию, отвечающую потребностям развитого социализма, высшей целью которой является неуклонный подъем материального и культурного уровня жизни народа. Она выдвинула положение о необходимости соединения достижений научно-технической революции с преимуществами социалистической системы хозяйства, раскрыла пути создания материально-технической базы коммунизма, перехода к интенсивным методам хозяйствования, повышения эффективности производства и качества работы.

Творчески развивая идеи ленинского кооперативного плана, КПСС выработала и последовательно осуществляет курс, обеспечивающий непрерывный рост сельскохозяйственного производства на основе быстрого развития производительных сил и постоянного совершенствования производственных отношений в социалистическом сельском хозяйстве, развитии его специализации и концентрации, повышение культуры земледелия и животноводства.

В тесной связи с экономической стратегией определены цели и задачи современной социальной политики, направленной на дальнейшее усиление однородности советского общества при ведущей роли рабочего класса, постепенное стирание существенных различий между городом и деревней, между умственным и физическим трудом, на неуклонное сближение всех наций и народностей страны, на укрепление их братской дружбы и единства.

Успешно проводится в жизнь программа дальнейшего развития и углубления социалистической демократии, совершенствования советской государственности, всей политической системы развитого социализма. Новая Конституция СССР — Основной Закон первого в мире общенародного государства — выдающийся документ творческого марксизма-ленинизма, развитие и конкретное воплощение ленинских идей о народовластии.

Нет ничего более нелепого, чем попытки наших недругов представить социализм как общество, якобы подавляющее инициативу, права и свободы людей. Постоянно растущая политическая и трудовая активность самых широких масс, их участие в обсуждении и решении всех общественных и государственных дел подтверждают верность ленинского вывода о том, что «социализм живой, творческий, есть создание самих народных масс».

Вся деятельность партии и народа направлена на дальнейшее укрепление развитого социалистического общества, на создание материально-технической

(Окончание на 2-й стр.)

О 110-й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА ЛЕНИНА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

базы коммунизма, совершенствование общественных отношений, воспитание граждан в духе коммунистической идеологии. В результате многогранной организаторской и политической работы партии, самоотверженного труда рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интеллигенции наша Родина за последние полтора десятилетия значительно продвинулась вперед на всех участках коммунистического строительства. Достигнуты выдающиеся успехи в развитии экономики, науки и культуры. Создан крупнейший в мире топливно-энергетический комплекс. Значительно увеличился объем промышленной продукции, возросла материально-техническая база сельского хозяйства. Укрепилась обороноспособность страны. Успешно выполняется социальная программа, растет благосостояние советских людей. Реальные доходы на душу населения возросли примерно в два раза, почти две трети населения вселились в новые квартиры и улучшили жилищные условия.

Следуя ленинским заветам, КПСС критически оценивает достигнутое, направляет свои усилия на решение назревших проблем, смело вскрывает недостатки, мобилизует коммунистов, трудящихся на максимально эффективное использование всех возможностей развитого социализма, бережное, подлинно хозяйское отношение ко всему, что создано трудом народа.

В решениях жолдырского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, в речи на нем товарища Л. И. Брежнева определены кардинальные проблемы дальнейшего подъема советской экономики, конкретные пути существенного повышения эффективности производства и качества работы, роста благосостояния народа.

В центре внимания партии находятся ключевые проблемы: развитие топливно-сырьевой базы, энергетики, металлургии, машиностроения и химической промышленности, существенное и безотлагательное улучшение положения дел на транспорте, в капитальном строительстве, превращение сельского хозяйства в высокопродуктивный сектор экономики, увеличение производства продовольствия, товаров народного потребления. Развернута большая работа по совершенствованию планирования и управления экономикой, всего хозяйственного механизма. Партия требует от всех партийных, государственных и общественных организаций, хозяйственных органов дальнейшего укрепления дисциплины и порядка, кропотливой повседневной организаторской и воспитательной работы, инициативного и ответственного отношения к делу, неукоснительного выполнения принятых решений.

Во всей своей работе партия опирается на могучий научный потенциал страны, постоянно проявляет заботу о росте образования народа, духовного богатства общества, о приумножении ценностей многонациональной социалистической культуры, развивающейся на ленинских принципах партийности и народности. КПСС уделяет первостепенное внимание развитию коммунистической сознательности трудящихся, улучшению идеологической, политико-воспитательной работы, повышению научного уровня, доходчивости и эффективности пропаганды, укреплению ее связи с жизнью. Партия воспитывает всех членов общества в духе марксизма-ленинизма, советского патриотизма и пролетарского интернационализма, коммунистического отношения к труду и общественной собственности, политической бдительности и непримиримости к буржуазной идеологии.

Неуклонно соблюдаются ленинские нормы партийной жизни и принципы партийного руководства, последовательно развивается внутрипартийная демократия, критика и самокритика, повышается требовательность к каждому члену КПСС. По мере того, как растут масштабы и усложняются задачи созидательной деятельности, а в сознательное историческое творчество вовлекаются

все более широкие народные массы, роль Коммунистической партии — руководящей и направляющей силы общества — неуклонно возрастает. КПСС, ее Центральный Комитет свято берегут и приумножают ленинские революционные, боевые и трудовые традиции.

Верностью идеям великого Ленина пронизана вся международная деятельность Коммунистической партии Советского Союза. Выдвинутые и научно обоснованные Лениным принципы пролетарского, социалистического интернационализма, мирного сосуществования реализуются во внешней политике Советского Союза. КПСС и Советское государство делают и делают все возможное для укрепления единства и сплоченности социалистических стран, оказания помощи и поддержки народам, борющимся против империализма, неоколониализма и расизма, для упрочения мира и международной безопасности, прекращения гонки вооружений и разоружения.

КПСС выдвинула Программу мира и последовательно борется за ее осуществление. Заключение целого ряда договоров между социалистическими и капиталистическими государствами и развитие взаимовыгодного сотрудничества между ними, успешное проведение общемирового Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе привели к мучительной разрядке международной напряженности. Существенному оздоровлению политического климата в мире может способствовать вступление в силу советско-американского Договора ОСВ-2. Реальные перспективы сокращения вооружений и вооруженных сил и действительного укрепления мира и безопасности в Европе открывают конструктивные предложения государств — участников Варшавского Договора, новые мирные инициативы Советского Союза.

СССР, социалистические страны, все миролюбивые силы планеты настойчиво борются за то, чтобы разрядка оставалась ведущей тенденцией в международных отношениях, чтобы политическая разрядка дополнялась разрядкой военной.

Позитивные перемены, происходящие в мире, встречают ожесточенное сопротивление империалистической реакции. Милитаристские и реакционные круги активизируют свои выступления против разрядки, стремятся изменить в свою пользу соотношение сил, наращают гонку вооружений, пытаются вмешаться во внутренние дела других стран, подавлять освободительные движения народов.

Прямым пособником империализма выступает руководство Китая, проводящее великодержавную, гегемонистскую политику, враждебную делу мира и социализма. Разоблачая реакционную сущность этой политики, показывая несостоятельность идеологии и практики маоизма с научным социализмом, КПСС вместе с тем неизменно стоит за нормализацию межгосударственных отношений, за подлинное добрососедство и взаимовыгодное сотрудничество между СССР и КНР.

Притягательная сила марксистско-ленинских идей, рост авторитета и влияния реального социализма вызывают ожесточенное сопротивление классового противника. Буржуазия и ее идеологи, оппортунисты и ревизионисты всех мастей усиливают борьбу против коммунизма, пытаются фальсифицировать марксизм-ленинизм, выхолостить его революционную сущность, пайты «противоречия» между теорией научного социализма и практикой ее осуществления в социалистических странах. Они стремятся принизить всемирно-историческое значение марксистско-ленинского учения, успехи социализма, дискредитировать социалистический образ жизни. На прокси империализма и его пособников коммунисты отвечают интер-

национальным сплочением своих рядов, последовательной борьбой против буржуазной идеологии, ревизионизма, догматизма, национализма, за чистоту и творческое развитие марксизма-ленинизма.

Советские люди встречают 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина в обстановке высокого политического и трудового подъема. По инициативе передовиков производства Москвы и Ленинграда в стране развернулось патристическое движение за выполнение личных пятилетних заданий к 22 апреля 1980 года.

Тесно сплоченный вокруг Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК во главе с верным ленинцем товарищем Л. И. Брежневым, советский народ гордо ободрает и единодушно поддерживает генеральный курс КПСС, ее внутреннюю и внешнюю политику. Под руководством своего испытанного авангарда партия уверенно идет по ленинскому пути к коммунизму.

Центральный Комитет КПСС постановил отметить 110-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина как большой всеародный праздник. Провести в г. Москве, республиканских, краевых, областных, окружных, городских и районных центрах, в коллективах трудящихся, в воинских частях и подразделениях торжественные собрания.

ЦК компартий союзных республик, крайкомам, обкомам, окружкомам, горкомам и райкомам партии, первичным партийным организациям, политорганам Вооруженных Сил СССР предложено развернуть активную политическую и организаторскую работу по подготовке к юбилею, сосредоточить усилия на выполнении решений XXV съезда партии, жолдырского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, актуальных задач коммунистического строительства, на всемерном укреплении экономической и оборонной мощи нашей Родины. По-ленински смело и принципиально ставить и решать назревшие проблемы нашего развития, обеспечивать широкое участие трудящихся в преодолении имеющихся недостатков.

Подготовка и празднование славной годовщины призваны всемерно способствовать дальнейшему развитию трудовой и общественной активности народа, мобилизации усилий на выполнение плана 1980 года, создание хорошей основы для успешного старта одиннадцатой пятилетки. В центре внимания партийных, государственных и хозяйственных органов, профсоюзных и комсомольских организаций должны стоять вопросы повышения эффективности и качества работы во всех звеньях народного хозяйства, роста производительности труда, ускорения интенсификации производства, научно-технического прогресса, совершенствования планирования и управления экономикой, укрепления организованности и дисциплины, усиления персональной ответственности за порученное дело.

Рекомендовать провести в марте—апреле 1980 г. открытые партийные собрания с повесткой «Жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически», на которых обсудить задачи партийных организаций в свете решений жолдырского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, настоящего постановления, указаний товарища Л. И. Брежнева.

Развернуть массовое социалистическое соревнование за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, успешное завершение десятой пятилетки. Учредить почетную Ленинскую грамоту для награждения трудовых коллективов и передовиков производства, выполнивших пятилетние задания к юбилею.

ГКНТ, ВЦСПС, министерствам и ведомствам предусмотреть выделение для

победителей соревнования необходимого количества путевок на ВДНХ СССР с посещением памятных ленинских мест.

В системе партийной и комсомольской политической учебы, экономического образования, в учебных заведениях, во всей идейно-воспитательной работе главное внимание уделять глубокому изучению трудов Маркса, Энгельса, Ленина, исторического опыта КПСС в неразрывной связи с решением конкретных экономических и политических задач. Всесторонне раскрывать международное значение, актуальность, всеобъемлющую силу ленинских идей. Широко показывать революционно-преобразующую деятельность партии по превращению в жизнь заветов Ленина, творческому развитию марксистско-ленинского учения, всемерно пропагандировать достижения развитого социалистического общества, внутреннюю и внешнюю политику КПСС. Убедительно разъяснять исторические завоевания народов социалистического содружества, коренные преимущества социализма перед капитализмом.

Обеспечить совершенствование идейно-воспитательной деятельности в соответствии с постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». Обратит особое внимание на воспитание трудящихся на примере жизни и деятельности В. И. Ленина, на революционных, боевых и трудовых традициях Коммунистической партии и советского народа.

ЦК компартий союзных республик, МК КПСС, крайкомам и обкомам партии, правлению Всесоюзного общества «Знание» развернуть чтение лекций, докладов, провести в Москве, столицах союзных республик, краевых и областных центрах общественно-политические чтения «Дело Ленина живет и побеждает».

Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, органам культуры провести встречи с ветеранами революции, героями войны и труда, походы и экскурсии по ленинским местам, фестивали спектаклей, кино- и телефильмов, музыки, художественные выставки, читательские конференции, посвященные В. И. Ленину, Коммунистической партии.

Обновить экспозиции государственных и народных музеев, ленинских комитетов, организовать книжные выставки и фотовыставки, рассказывающие о жизни и деятельности В. И. Ленина, смотр-конкурсы библиотек, культпросветучреждений, наглядной агитации.

Институту марксизма-ленинизма, Академии общественных наук при ЦК КПСС совместно с Академией наук СССР провести в Москве в апреле 1980 г. научную конференцию «Марксизм-ленинизм и современная эпоха».

Редакция газет и журналов, ТАСС, Гостелерадио СССР широко освещать подготовку и празднование юбилея В. И. Ленина.

Центральный Комитет КПСС призывает коммунистов, комсомольцев, всех советских людей встретить юбилей Владимира Ильича Ленина новыми успехами в борьбе за коммунизм, превратить завершающийся год десятой пятилетки в год ударной ленинской работы.

Да здравствует ленинизм — знамя революционной борьбы, коммунистического созидания и мира!

Пусть живет в веках имя и дело великого Ленина!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ

по выборам в Ростовский областной Совет народных депутатов семнадцатого созыва

Из решения исполнительного комитета областного Совета народных депутатов от 10 декабря 1979 года № 854

В соответствии со статьей 97 Конституции РСФСР и на основании статей 7 и 14 Закона Российской Советской Федеративной Социалистической Республики «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» исполком областного Совета народных депутатов РЕШИЛ:

Образовать избирательные округа по выборам в Ростовский областной Совет народных депутатов.

г. Волгодонск

132-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — клуб ДОСААФ. Границы: проспект Курчатова (четная сторона), от улицы Гагарина до проспекта Строителей; проспект Строителей (нечетная сторона) от проспекта Курчатова до улицы Энтузиастов; улица Энтузиастов (четная сторона) от проспекта Строителей до улицы Черникова; улица Черникова от улицы Энтузиастов до улицы Маршала Кошерева; улица Маршала Кошерева от улицы Черникова до улицы Дружбы; улица Дружбы (обе стороны); от улицы Маршала Кошерева до улицы Гагарина (нечетная сторона) от улицы Дружбы до проспекта Курчатова.

133-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — общежитие. Границы: проспект Строителей (нечетная сторона) от путепровода до

улицы Энтузиастов, улица Энтузиастов (нечетная сторона), жилой дом (строительный № 89), поселок Старосолёный.

134-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — средняя школа № 13. Границы: улица Энтузиастов (четная сторона) от улицы Молодежной до проспекта Строителей; проспект Строителей (четная сторона) от улицы Энтузиастов до улицы Дружбы; улица Дружбы (нечетная сторона) от проспекта Строителей до улицы Молодежной; улица Молодежная (нечетная сторона) от улицы Дружбы до улицы Энтузиастов.

135-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — школа № 11. Границы: проспект Строителей (четная сторона) от переулка Западного до улицы Энтузиастов (нечетная сторона), от проспекта Строителей до улицы Молодежной; улица Молодежная (нечетная сторона) от улицы Энтузиастов до улицы Гагарина; улица Гагарина от улицы Молодежной до проспекта Строителей.

знастов до улицы Гагарина; улица Гагарина от улицы Молодежной до переулка Западного; переулок Западный от улицы Гагарина до проспекта Строителей.

136-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — клуб хутора Красный Яр. Границы: хутор Красный Яр.

137-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — средняя школа № 16. Границы: улица 30 лет Победы (четная сторона) от жилого дома № 4 до улицы Морской; улица Морская от улицы 30 лет Победы до путепровода; улица Степная, жилые дома №№ 165, 167, 177, 183, 195, 197; улица Горького, жилой дом № 151.

138-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — общежитие. Границы: улица Вокзальная (четная сторона), от улицы Степной до улицы М. Горького; улица М. Горького (четная сторона) от улицы Вокзальной до улицы Степной и жилые дома по улице М. Горького №№ 145, 147, 147«а», 155, 155«а»; улица Степная, от улицы М. Горького до улицы

Вокзальной, жилые дома СМП-636.

139-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — вечерняя школа № 3. Границы: улица 50 лет СССР (четная сторона) от улицы М. Горького до улицы Ленина; улица Ленина (четная сторона) от улицы 50 лет СССР до улицы 30 лет Победы; ул. 30 лет Победы (нечетная сторона) от улицы Ленина до улицы М. Горького (нечетная сторона); от улицы 30 лет Победы до улицы 50 лет СССР.

140-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — Волгодонской филиал политехнического института. Границы: улица Ленина (нечетная сторона) от жилого дома № 71 до улицы 30 лет Победы; улица 30 лет Победы (нечетная сторона) от улицы Ленина до улицы Морской; улица Морская (четная сторона) от улицы 30 лет Победы до жилого дома № 70 (включительно); жилые дома железнодорожной станции по улице Морской.

141-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — средняя школа № 9.

Границы: улица Ленина (четная сторона) от переулка 50 лет ВЛКСМ до улицы 30 лет Победы и улица Ленина (нечетная сторона), жилые дома №№ 53, 57, 61, 65, 69; улица 50 лет СССР (нечетная сторона) от улицы Ленина до улицы М. Горького; улица Вокзальная (нечетная сторона) от улицы М. Горького до улицы Степной; улица Степная от улицы Вокзальной до переулка Коммунистического; переулок Коммунистический (четная сторона) от улицы М. Горького; улица М. Горького (четная сторона) от переулка Коммунистического до переулка 50 лет ВЛКСМ; переулок 50 лет ВЛКСМ от улицы М. Горького до улицы Ленина, включая жилые дома поселка ПДУ.

142-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — Дом культуры «Октябрь».

Границы: улица Морская от переулка Лермонтова до переулка 50 лет ВЛКСМ; переулок 50 лет ВЛКСМ от улицы Морской до улицы М. Горького; ул. М. Горького (нечетная сторона) от переулка 50 лет ВЛКСМ до переулка Первомайского; переулок Первомайский (нечетная сторона) от улицы Степной; улица Степная (нечетная сторона) от переулка Коммунистического до оросительного канала; поселок Шлюзы, поселок Ново-Солёный.

улицы М. Горького до улицы Советской; улица Советская (нечетная сторона) от переулка Первомайского до переулка Лермонтова; переулок Лермонтова (четная сторона) от улицы Советской до улицы Морской, включая жилые дома Волгодонского порта.

143-й ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Центр — Дом культуры «Юность».

Границы: переулок Почтовый (четная сторона) от улицы Ленина до улицы Морской; улица Морская (четная сторона) от переулка Почтового до переулка Лермонтова; переулок Лермонтова (нечетная сторона) от улицы Морской до улицы Советской; улица Советская (четная сторона) от переулка Лермонтова до переулка Первомайского; переулок Первомайский (нечетная сторона) от улицы Советской до улицы М. Горького; улица М. Горького (четная сторона) от переулка Первомайского до переулка Коммунистического; переулок Коммунистический (нечетная сторона) от улицы М. Горького до улицы Степной; улица Степная (нечетная сторона) от переулка Коммунистического до оросительного канала; поселок Шлюзы, поселок Ново-Солёный.

Поднее удовлетворить спрос

Недавно в городе прошло собрание актива работников торговли и общественного питания. С докладом «О задачах трудовых коллективов предприятий торговли и общественного питания города по дальнейшему развитию социалистического соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и досрочному выполнению пятилетнего плана» выступил председатель горисполкома А. Е. ТЯГЛИВЫЙ.

Докладчик отметил успехи, которых добились работники торговли и общественного питания, выполняя социалистические обязательства четвертого года пятилетки.

Так, за одиннадцать месяцев товарооборот по городу достиг более 110 миллионов рублей, сверх плана продано товаров более чем на 6 миллионов рублей.

Среди всех торгующих организаций первое место занял коллектив протдторга (директор А. Ф. Литвинов). Высокой оценки заслужили коллективы магазинов №№ 1, 16, 25, столовых №№ 6, 10, кафе «Березка», которые досрочно выполнили план четырех лет пятилетки.

Доброй славой среди покупателей пользуется и универсам «Товары для женщин» протдторга. Одно из классных мест при подведении итогов занял горкомторг, коллектив которого выполнил план четырех лет, года и поддержал пошину «Пятилетку» — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Подробно остановился докладчик и на недостатках. В частности, указал на низкую культуру обслуживания в магазинах горпротдторга № 74 (директор Н. В. Мясникова),

№ 15 (директор О. А. Долгушева), неудовлетворительную работу магазина № 13 горпротдторга (директор З. А. Сычева). Низкое качество пицци в столовой № 14 «Ивушка», имели место факты недоставки основных продуктов в порции.

Ряд ответственных работников торговли и общественного питания — А. Ф. Литвинов, Г. А. Карташов, Г. И. Гриценко в своей практической работе упускают очень важные решения по улучшению организации торговли.

В настоящее время важной работой является и систематический контроль, организованная помощь в деле своевременного ввода в эксплуатацию магазинов, кафе, складов, подготовки предприятий торговли и общественного питания к работе в весенне-летний период 1980 года.

В прениях по докладу выступили С. Юсевич — секретарь комсомольской организации протдторга, Л. А. Орлова — продавец отдела «Сувениры» универмага «Товары для женщин», Л. Н. Гойгова — старший экономист комбината питания, И. С. Беседин — директор горкомторга, Н. И. Елисеева —

председатель объединенного комитета профсоюза треста столовых, Г. И. Овчинников — ветеран работников торговли.

Выступающие говорили о достигнутых успехах, о том, что мешает их коллективам успешно выполнять социалистические обязательства. В выступлениях прозвучало много интересных, конкретных предложений, направленных на улучшение обслуживания покупателей, повышение культуры торговли.

В заключение было принято обращение к работникам торговли и общественного питания. В нем, в частности, говорится:

в ответ на призыв партии сделать 1979 год годом ударного труда, достойно встретить 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, работники торговли и общественного питания принимают повышенные социалистические обязательства:

выполнить годовой план по товарообороту розничной торговли к 27 декабря, продать сверх плана товаров на 1 миллион рублей, по общественному питанию — к 28 декабря, выпустить продукции собственного производства на 100 тысяч рублей.

выполнить план четырех месяцев 1980 года к 22 апреля;

увеличить торговые площади магазинов на 2 тысячи квадратных метров, предприятий общественного питания — на 1300 посадочных мест,



Ударно трудится в завершающие дни четвертого года пятилетки машинист насосных установок цеха биологической очистки химвода Н. А. Дружинец. Она успевает и на работе, и навести порядок вокруг.

Возле здания насосной весной расцветают цветы, посаженные ее заботливыми руками.

На снимке: Н. А. ДРУЖИНЕЦ.

Фото А. Тихонова.

Читатель ставит проблему

НА СТАРЫЙ ЛАД

Прошло немногим больше года, как на опытно-экспериментальном заводе вступил в строй участок цинкования барьерных ограждений, который выполняет почетный заказ для олимпийского городка в Москве. О том, что за это время произошло на участке, что нового введено на этом производстве, рассказывает мастер участка Г. Н. БОГАЧЕВ:

— Подходит к концу выполнение заказа. Нами отправлено около 800 тонн оцинкованных барьерных ограждений. Это радует.

Сотрудниками Волгоградского политехнического института был разработан новый состав электролита ускоренного дей-

ствия. За счет этого в десять раз ускорилось оцинкование металла в ваннах. Если раньше процесс оцинкования одного комплекта в ванне продолжался полтора часа, то при новом способе всего 15 минут. При применении волгоградского метода только в одной ванне мы выпускали продукции столько, сколько давали раньше шесть ванн.

При этом методе отпадает наш самый большой вопрос — предохранение металлических емкостей и других сооружений установок от коррозии. Но... такого состава нам хватило для работы на три месяца, и мы перешли на старый метод.

У нас же изготовлено в основном все оборудование из черного металла, и оно ржавеет, рушится.

● Никто не забыт, ничто не забыто

Тем, кто воевал
на Халхин-Голе

Указом Президиума Великого Хурала Монгольской Народной Республики учреждена юбилейная медаль «Победа на Халхин-Голе» в ознаменование сорокалетия победы советско-монгольских войск над японскими агрессорами в районе реки Халхин-Гол в 1939 году.

Этой медалью награждаются участники боевых действий на Халхин-Голе. Просьба ко всем участникам указанных боев, проживающим в городе Волгодонске, прибыть в Волгодонский горвоенкомат в третье отделение или сообщить о себе через родных или знакомых до 1 января 1980 года.

А. ШИЛОВ,

начальник третьего отделения горвоенкомата.

● На книжную полку

Вам, старшекласники

Сборник «Задачи по физике» Г. А. Бендрикова, Б. Б. Буховцева составлен из задач, предлагавшихся на приемных экзаменах в МГУ в последние годы. К большому разделу даны краткие указания, касающиеся общей методики решения, перечень необходимых формул. Самые трудные задачи даются с решением...

Математический анализ... Мы привыкли, что с этим курсом знакомятся студенты технических вузов. А вот Л. Тарасов написал книгу «Математический анализ» для старшекласников. В ней обстоятельно и живо в форме диалога между авторами и читателем рассматриваются основные понятия и определения математического анализа. Книга сможет служить интересным дополнением к учебнику.

Дважды уже переиздается издательство «Наука» «Справочное руководство по физике» под редакцией В. М. Яворского. Здесь дается в основном

теория. Книга — прекрасное пособие для самостоятельной подготовки к школьным, вузовским экзаменам...

Кто из мальчишек не любит мастерить в часы досуга? Для вас, юные моряки и кораблестроители, издательство «Судостроение» выпустило книгу О. Курти «Постройка моделей судов».

В книге более 600 рисунков, которые помогут составить представление о судах и их устройстве, позволяют создавать исторически верные модели. Предназначается она также и для широкого круга читателей, интересующихся историей судостроения, устройством парусных судов.

Эти и многие другие интересные книги можно приобрести в книжном магазине № 2. В случае затруднения продавцы всегда дадут вам исчерпывающую справку, помогут в выборе.

В. БУЛЮКОВА,

старший продавец.

Новые фильмы



В кинотеатре «Восток» на днях начнется демонстрация нового широкоформатного художественного фильма «Вкус хлеба».

Фильм четырехсерийный. Он отображает события, составившие историческую эпопею покорения целины. Сюжет картины построен на раскрытии судеб трех главных героев: директора совхоза Степана Сечкина, партийного работника Владимира Ерошина и ученого агронома

Сергея Игнатьева.

Первоцельники и к и, солдаты, командиры, выигравшие эту битву за урожай, — люди, влюбленные в свою землю, преданные своей мечте — дать Родине большой хлеб!

Фильм создан кино студиями «Мосфильм» и «Казахфильм» по сценарию Александра Лапшина, Алексея Сахарова, Валентина Черных. В ролях заняты актеры Сергей Шакуров, Валерий Рыжков, Асанали Ашимов, Наталья Аринбасарова, Анатолий Азо.

20 декабря в 19 часов в кинотеатре «Восток» на торжественной премьере фильма, которая пройдет под девизом «Хвала рукам, что пахнут хлебом», выступят первоцельники. Их судьба тесно связана с целиной.

Затем слово представят тем, чьими руками готовится хлеб к нашему столу.

Л. НЕСТЕРОВА,
наш внешт. корр.

Редактор
И. ПУШКАРНЫЙ

СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕЭКРАНАХ

Вторник, 18 декабря

9.05 — «Творчество в юных». 9.35 — «Вкус хлеба». Многосерийный художественный фильм. Фильм 1-й «Хлеб наш насущный». 10.55 — М. Раевский. Квартет фа-мажор в исполнении Вильнюсского квартета. 11.25 — Новости. 14.30 — Восьмой Всесоюзный фестиваль телевизионных фильмов в г. Баку. «Хураман». Телевизионный документальный фильм (Первый приз фестиваля). 15.20 — «Телестадия». 15.50 — «Наставник». Телевизионный журнал. 16.20 — «Мамина школа». 16.50 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда, заслуженной учительницей РСФСР Л. Г. Сенчиковой. 17.35 — Концерт духового оркестра. 17.50 — Телевизионный семинар жителюноводов. «Резервы кормопригодности». Из опыта животноводов Каменского района. 18.05 — «Наша почта». Письма телезрителей комментирует начальник областного управления пассажирского автотранспорта И. М. Марков. 18.30 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Премьера документального фильма «Кто сест ветер...». О гегемонистской политике маоистов. 19.50 — «Вспомыне на экране ЦТ». Многосерийный художественный фильм «Вкус хлеба». Фильм 2-й «Хлеб и земля». 21.00 — «Время». 21.35 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная Финляндии.

Среда, 19 декабря

9.05 — «Стихи — детям». 9.35 — «Вкус хлеба». Многосерийный художественный фильм в м. Фильм 2-й «Хлеб и земля». 10.40 — Концерт академического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 11.25 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — К Международному году ребенка. Программа документаль

ных фильмов. 15.30 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная ЧССР — сборная Швеции. 17.45 — «Родник». Выступают ансамбль народных инструментов и вокальный ансамбль Дворца культуры «Октябрь» г. Волгодонска. 18.25 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная СССР — сборная Канады. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт двадцати Краснознаменного Академического ансамбля песни и пляски Советской Армии им. А. В. Александрова. В перерыве (22.10) — «Сегодня в мире».

Четверг, 20 декабря

9.05 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда, заслуженной учительницей РСФСР Л. Г. Сенчиковой. 9.50 — Концерт молодых исполнителей. Передача из Минска. 10.15 — «Клуб кинопутешествий». 11.15 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Это было в сердце моем». Телевизионный художественный фильм-многография о творчестве Вс. Вишневского («Мосфильм», 1979 г.). 15.55 — «Шахматная школа». «Класс разрядников». Эндшпиль. 16.25 — «Адреса молодых». 17.25 — «Земледелец». «Объединение «Полив». Достижения, перспективы». Из опыта труженников Неклиновского района. 17.45 — «Народные мелодии». 18.00 — «Ленинский университет миллионов». О ведущей роли рабочего класса в формировании советского народа как новой исторической общности людей. 18.30 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Алкоголизм. Беседы врача». 19.45 — «Впервые на экране ЦТ». Многосерийный художественный фильм «Вкус хлеба». Фильм 3-й «Хлеб и люди». 21.00 — «Время». 21.35 — «К Международному году ребенка». «Лица друзей». 22.20 — «Сегодня в мире». 22.35 —

«Таллинские музыкальные картинки».

Пятница, 21 декабря

9.05 — «Отзовитесь, горнисты!». 9.35 — «Вкус хлеба». Многосерийный художественный фильм. Фильм 3-й «Хлеб и люди». 10.50 — А. Глазунов. «Времена года». 11.25 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — К 50-летию колхозного строительства. «Николай Кулешов. Моя председательская жизнь». Телевизионный документальный фильм 15.30 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная Финляндии — сборная Канады. 17.55 — День Дона. 18.15 — «Подвиг». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная СССР — сборная ЧССР. 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. Передача из Колонного зала Дома Союзов. В перерыве (22.10) — «Сегодня в мире».

Суббота, 22 декабря

9.05 — «АВВГ Дейна». 9.35 — «Для вас, родители». 10.05 — «Больше хороших товаров». 10.35 — «Рассказы о художниках». Заслуженный художник РСФСР П. Леонов. 11.00 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.35 — «Выйдя за предел». Премьера документального фильма Ростовского телевидения 12.00 — «Атомаш». 4-й миллион». О сдаче в эксплуатацию новых мощностей завода. 12.25 — Тираж «Спортлото». 12.40 — «Здоровье». Научно-популярная программа 13.30 — «Москвичка». Телевизионный клуб. 14.30 — Новости. 14.45 — «Сегодня — День энергетика». В передаче принимает участие министр энергетик и электрификации СССР П. С. Неполовинский. 15.00 — Музыкальная программа к Дню энергетика. 15.45 — «Наше обозрение». Ведущий — политический обозреватель Ю. А. Лету-

нов. 16.30 — С. Соловейчик. Премьера телевизионного спектакля «Ватага «Семь ветров». История 6-й «Спор». 17.15 — «Очевидное — невероятное». 18.15 — Программа мультфильмов: «Одна лошадка белая». «Как Маша поссорилась с подушкой». «Квадратик летчик». 18.45 — «9-я студия». 19.45 — «Впервые на экране ЦТ». Многосерийный художественный фильм «Вкус хлеба». Фильм 4-й «Хлеб Отечества». 21.00 — «Время». 21.35 — К итогам межзоны шахматных турниров в Рио-де-Жанейро. 22.00 — «На прекрасном голубом Дунае». Концерт из произведений И. Штрауса. Передача из Вены. 23.10 — Новости.

Воскресенье, 23 декабря

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — «На зарядку становись!». 9.05 — Концерт государственного ансамбля танца «Абхазия». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «В гостях у сказки». «12 месяцев». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 12.20 — «Звучит арфа». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный киоск». 14.00 — «Театральный спектакль». Д. Валеев. «Дарю тебе жизнь». Фильм-спектакль Московского театра им. М. Н. Ермоловой. 16.15 — Премьера телевизионного документального фильма «Золотой обреш» (Рига) из цикла «Путевка в жизнь». 17.00 — Премьера телевизионного фильма «Здравствуй, цирк!». 18.00 — «Международная панорама». 19.00 — Спортивная программа: 1. Абсолютный чемпионат СССР по боксу. Передача из Еревана. 2. Кубок мира по горнолыжному спорту. Передача из Австрии. 20.00 — «Клуб кинопутешествий». 21.00 — «Время». 21.35 — Восьмой Всесоюзный фестиваль телевизионных фильмов в г. Баку. Премьера телевизионного музыкального фильма «Жизнь Вотковой». (Первый приз фестиваля). Фильм 2-й. 22.50 — Новости.

Реклама,
объявления

ВОЛГОДОНСКОМУ ФИЛИАЛУ ОПЫТНОГО ЗАВОДА НПО «АТОМКТОМАШ» на постоянную работу

срочно требуются:

слесари-сборщики металлоконструкций, токари, фрезеровщики, расточники, строгальщики.

Оплата труда повременно-премиальная. Одиночким предоставляется общежитие.

За справками обращаться по адресу: ул. Степная, 24, отдел кадров филиала завода или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

Вниманию жителей города Волгодонска!

В нашем городе с 17 декабря работает автомобильный пункт-магазин по приему вторичного сырья (текстильных изношенных вещей, бумаги, полиэтилена) на дому.

Заявки принимаются по телефону 22-75, а также в письменной и устной форме.

Наш адрес: г. Волгодонск, ул. Морская, 10, заготконтора вторсырья. ЖДЕМ ВАШИХ ЗАЯВОК.

ВОЛГОДОНСКОЕ СРЕДНЕЕ ГПТУ-62

приглашает на работу:

преподавателя по спецтехнологии электриков, мастеров производственного обучения по специальности: электромонтеры.

Обращаться: СГПТУ-62 (предзаводская площадь химзавода), тел. 67-20.

КОМБИНАТУ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ № 5

треста «Ростовсельстройконструкция»

срочно требуются на постоянную работу:

бетонщики, арматурщики, крановщик, рабочие лесопильного цеха, столяры, плотники, художники, гл. энергетик.

Одиночким предоставляется общежитие, семейным — благоустроенная квартира в течение двух лет.

Обращаться в отдел кадров комбината или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

ЦИМЛЯНСКОМУ РАЙОННОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ УПРАВЛЕНИЮ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

срочно требуются:

шоферы 2-3 класса, электромонтер, слесарь по ремонту швейного оборудования, ученик слесаря по ремонту швейного оборудования, плотник, заведующий ателье по пошиву одежды, главный механик.

Обращаться: г. Цимлянск, ул. Московская, 37, отдел кадров.

К СВЕДЕНИЮ САДОВОДОВ ТОВАРИЩЕСТВА «МАЯК»!

23 декабря 1979 года в 10 часов утра в ДК «Октябрь» состоится 2-я конференция садоводческого товарищества «Маяк».

ТЕЛЕФОНЫ: приемной — 9-29-89, зам. редактора, отдела партийной жизни — 26-31; отдела строительства — 26-44, ответственного секретаря, отдела промышленности и строительства — 24-24; отдела писем и бухгалтерии — 24-49, типографии — 24-74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич